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Die Veranstaltung 2026  

Die BWI muss und wird zukünftig mehr Leistung für die Bundeswehr erbringen.  
Diese absehbar und planbar steigenden Leistungsanforderungen führen zu einem   
Wachstum in Menge und Breite. Dazu benötigt die BWI mehr Partner, sowohl für die   
klassische Skalierungsfähigkeit als auch für die Erhöhung der Portfolio-Bandbreite.  
 

Die Bundeswehr und die BWI werden gemeinsam mit ihren Partnern wachsen.  
Dennoch wird mehr Budget alleine nicht ausreichen. Erfahrungen aus anderen Branchen 
werden künftig Faktoren für die Weiterentwicklung der Leistungen der BWI sein: damit 
die Digitalisierungsoffensive für die Bundeswehr gelingt: schnell – effizient – resilient! 
 

Über diesen Transformationsprozess möchten wir unsere Partner informieren, und       
gemeinsam mit Ihnen diskutieren, wie die BWI ihren Beitrag für die Bundeswehr    
schneller, effizienter und resilienter gestalten kann. In Fachvorträgen, Panel Diskussionen, 
Breakout- Sessions und auf dem Marktplatz der Möglichkeiten möchten wir Erfahrungen 
gemeinsam mit Ihnen austauschen und aus der Perspektive Bundeswehr, BWI und     
Partner beleuchten. 
 

In diesem Sinne haben wir das Setup der INDUSTRY DAYS einer Frischzellenkur unter-

zogen . 2026 wollen wir nicht Frontalunterricht bieten, sondern in parallelen Sessions und 
Workshops unter anderem die sieben Schwerpunktbereiche der BWI Vergaberoadmap 
vorstellen. Zudem wird sich das Programm auf vielfachen Wunsch hin auch für Beiträge 
aus Forschung, Bundeswehr und Wirtschaft öffnen. Wir bieten im Rahmen unseres Call for 
Papers 2026 auch externen Partnern die Möglichkeit, im Programm mitzuwirken. 
 

BWI GmbH – der primäre Digitalisierungspartner der Bundeswehr 
 

Die BWI ist eines der größten IT-Service-Unternehmen in Deutschland. In Frieden, Krise 
und Krieg erbringt sie für die Bundeswehr stabile, sichere und effiziente IT-Services im 
Inland und Ausland. So trägt sie zur kontinuierlichen Erhöhung der Führungs- und Einsatz-
fähigkeit sowie Kampfkraft der Streitkräfte bei.  
 

Seit ihrer Gründung 2006 hat die BWI ihr Leistungsportfolio enorm erweitert. Sie berät 
kompetent. Sie entwickelt zügig auch neue IT-Lösungen für die Bundeswehr – „innovativ 
by design“. Und sie ist zentrale Kraft beim Auf- und Ausbau eines resilienten Partner-
Ökosystems.  
 

Als attraktiver Arbeitgeber gewinnt und bindet die BWI hochqualifizierte Kräfte, welche 
die Bundeswehr-IT aus Überzeugung voranbringen.  
 

So stehen über 7.700 Mitarbeitende bundesweit als „Team of Teams“ hinter der Vision der 
BWI: für die Bundeswehr-IT und damit die digitale Zukunftsfähigkeit Deutschlands zu   
sorgen. 
 

Vergaberechtlich bitten wir zu beachten, dass …  
 

die BWI Industry Days im Rahmen der allgemeinen Markterkundung eine fortlaufende 
Aufgabe der normalen Unternehmenstätigkeit darstellen und somit eine reine             
Informations- und Kommunikationsveranstaltung sind. Die Befassung mit laufenden 
Vergabeverfahren ist ausdrücklich ausgeschlossen. 

Sie waren bisher noch nicht auf den BWI INDUSTRY DAYS? Dann gewinnen Sie hier einen Eindruck bei unserem Video -Rückblick der Veranstaltung 2025.  

https://www.dwt-sgw.de/aktuelles-archiv/vergangene-veranstaltungen/2025/bwi-industry-days-2025
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Erbetene Beiträge zum Call for Papers  

Mit diesem Call for Papers bitten wir um Ihre Beiträge.   
 
Leitfragen für Ihre Einreichung eines Papers erbeten wir zu folgenden Themen: 
 
• Skalierbarkeit und Resilienz in der IT 
• Innovationstreiber für die Bundeswehr 
• Umsetzungsbeispiele IT–Implementierung  
• Energie im IT–Sektor / Netzausbau & Versorgungssicherheit 
• Anwendung von KI im Gesundheitssektor 
• Robotik und Unbemannte Systeme 
• Lieferkettensicherheit / Reduzierung von Abhängigkeiten  
• Blackout-Resistenz / Erhalt der Einsatzfähigkeit 
 
Sofern sich Ihr Unternehmen / Ihre Forschungseinrichtung / Ihre Dienststelle mit einem 
Vortrag beteiligen möchte, freuen wir uns über Ihre Vortragsvorschläge - auch und gerade 
dann, wenn Ihre Antwort noch nach einer Frage klingt! 
 
 
 
 
 
 

Sollten wir Ihr Thema nicht aufgeführt haben, reichen Sie Ihren Vorschlag trotzdem ein 
und erläutern Sie uns, warum er relevant ist. Neue Ideen und Gedanken sind ausdrücklich 
erwünscht. Die Vorschläge werden durch den Programmbeirat geprüft und bei Eignung 
aufgenommen. 
 
Bitte reichen Sie Ihren Vortragsvorschlag bis 15. April 2026 online ein: 
 

https://www.dwt-sgw.de/aktuelles-archiv/vortragsvorschlag-einreichen 
 
Fragen zur Veranstaltung richten Sie bitte an veranstaltungen@dwt-sgw.de. 
 
Eine aktive Teilnahme bietet Ihnen die Chance auf einer neutralen Plattform  
mitzudiskutieren und -gestalten. 
 
Die inhaltliche Gestaltung erfolgt in Abstimmung mit dem Programmbeirat. Dieser setzt 
sich auch Vertretern der BWI und DWT sowie Generalmajor Armin Fleischmann            
zusammen. 
 
Berücksichtigt werden auch Beispiele für schnelle Skalierung & damit verbundene       
Learnings aus anderen Branchen z.B.: Energie – Gaskrise 2022, Netzausbau (z.B.            
Hypergrowth - Wachstum auf der Überholspur gestalten), COVID Impfstoff Entwicklung/
Produktion. 
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Teilnahmebedingungen 2026  

Preisinformationen für Besucher  
 

Die Konferenz richtet sich an Partner der BWI, an potenzielle Anbieter aus 
der Industrie, an Wissenschaft und Forschung und an die Bundeswehr. 
 

Kategorie A)   BMVg, Bundeswehr, Behörden, BWI 
Kategorie B)   Universitäten und Forschungseinrichtungen 
Kategorie C)   Industrie, gewerbliche Wirtschaft 
Kategorie D)   Presse 
 

Teilnahmegebühren  
Kategorie A)   270,00 Euro 
Kategorie B), C)  981,00 Euro (bis einschließlich 1. Juni) / 1090,00 Euro (ab 2. Juni 2026) 
Kategorie D)   0,00 Euro 
 

Getränke, Snacks, Mittag- und Abendessen sind in den Teilnahmegebühren 
enthalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. Umsatzsteuer. 
 

Die Anmeldung öffnet voraussichtlich Anfang Mai 2026. 
 
 

Hotelzimmer  
Aufgrund des umfangreichen Angebots an Übernachtungsmöglichkeiten in Berlin buchen 
Sie bei Bedarf bitte ein Hotelzimmer eigener Wahl. 
 
 

Teilnehmerbeschränkungen  
Die Veranstaltung ist ausschließlich für Staatsbürger aus EU / NATO Staaten zugänglich. 
Ausnahmen nur nach Ausdrücklicher Zustimmung durch den Veranstalter. 
Der Veranstaltungsort bietet Platz für maximal 900 Besucher. Sobald diese  
Teilnehmermenge erreicht ist, wird die Anmeldung geschlossen. 

DSGVO-Hinweise:  
Mit Ihrer Anmeldung stimmen Sie zu: 
(1) Der elektronischen Speicherung Ihrer angegebenen Daten. 
(2) Foto- und /oder Filmaufnahmen, die im Rahmen der Berichterstattung durch die DWT /SGW, die BWI oder 
Dritte aufgenommen werden, können in Einladungen für zukünftige DWT /SGW-Veranstaltungen und /oder auf 
der Homepage von DWT /SGW, der BWI oder von Teilnehmern veröffentlicht werden. 
(3) Der gegebenenfalls digitalen Verteilung einer Teilnehmerliste (Name/Funktion/Firma bzw. Dienststelle)  
und der während der Veranstaltung aufgenommenen Fotos an die Teilnehmer*innen. 
(4) Mit Ihrer Anmeldung/Unterschrift akzeptieren Sie die Teilnahmebedingungen dieser Einladung, die Allgemei-
nen Geschäftsbedingungen und die Datenschutzvereinbarung der Studiengesellschaft der DWT, die jeweils unter 
www.dwt-sgw.de einsehbar sind. Sie haben das Recht, diese Einwilligungen per E-Mail an info@dwt-sgw.de zu 
widerrufen. 
 

Haftung  
Bei Absage einer Veranstaltung aus unvorhersehbaren Gründen werden die angemeldeten Teilnehmer*  
innen sofort benachrichtigt und bereits bezahlte Teilnahmegebühren zurückerstattet. Die Haftung der Studienge-
sellschaft der DWT mbH beschränkt sich auf die Teilnahmegebühr. 
 

Stornobedingungen  
Stornierungen sind für Teilnehmer*innen bis 5 Werktage vor der Tagung kostenfrei. Danach fällt eine  
Stornogebühr von 100 Prozent des Ticketpreises an. Die Benennung eines Ersatzteilnehmers ist bis  
Konferenzbeginn kostenfrei möglich.  
 

Organisation/Veranstalter  
Studiengesellschaft der Deutschen Gesellschaft für Wehrtechnik mbH, Hochstadenring 50, 53119 Bonn,  
www.dwt-sgw.de , Geschäftsführer: Oberst a.D. Andreas Hornik, Tel.: +49 228-41098-11,  
E-Mail: andreas.hornik@dwt-sgw.de, Bank: Sparkasse KölnBonn, BIC: COLSDE33, IBAN: DE36 3705 0198 0053 0033 
80, VAT Nr.: DE 189 475 986, HRB 7692, AG Bonn 


